

2023年2月吉日

公益社団法人 高知青年会議所 2023年度 理事長 川渕 公太

事務局移転のご案内

拝啓 向春の候、ますますご繁栄の事とお喜び申し上げます。

日頃より私共(公社)高知青年会議所の活動に対し、ご理解ご支援を賜り心から御礼申し上 げます。

さて、2000年より入居しております事務局ビル(1975年築)の老朽化に伴い、来るべき南海トラフ地震に備えるため事務局の移転を検討してまいりました。

この度、下記の住所に移転が決まりましたのでご案内申し上げます。

それに伴い事務局の電話番号と FAX 番号が変更となりますのでご登録の変更をお願い申し上げます。

敬具

記

移転日時:2023年3月1日(水)より

新住所: 〒780-0833 高知県高知市南はりまや町1丁目7-19 TAKEDA ビル3F (とさでん交通南はりまや橋バス停斜め前・旧メイエイビル)

3月17日(金)より電話番号・FAX番号 切替

新電話番号:088-802-6864 (旧番号は3/31まで繋がります)

新 FAX 番号: 088-802-6865

※FAX につきましては 2/25 (土) ~3/16 (木) まで使用不可となります。

上記期間中はメール、電話発信のみとなります事をご容赦いただきますよう宜しくお願い申し上げます。

本件に関するお問い合わせは (公社) 高知青年会議所事務局 (088-875-7109) 迄、ご連絡下さいますようお願い申し上げます。
以上